

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
СТРОИТЕЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» (НИУ МГСУ)

Заседание Методической комиссии по УГСН 23.00.00

Протокол № 5
(заседание внеплановое)

16.01.2020 г.

Москва

Председатель: Густов Д.Ю.

Присутствовали: 7 членов комиссии (согласно явочному листу).

Кворум для принятия решений набран.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение УИ/УММ, предоставляемых к изданию (докладчик: Скель В.И.)
2. Разное

1. ПО ВОПРОСУ:

Рассмотрение УИ/УММ, предоставляемых к изданию

СЛУШАЛИ:

Скель В.И.:

К настоящему заседанию методической комиссии для утверждения предоставлены следующие учебно-методические материалы:

По каждому из них имеется необходимый комплект документов

ВЫСТУПИЛИ: Густов Д.Ю., Кудрявцев Е.М. с поддержкой изданий

РЕШИЛИ:

Рекомендовать к изданию следующие УММ:

по специальности 23.05.01 «Наземные транспортно-технологические средства»:

методические указания к практическим занятиям и самостоятельной работе «Энергетические установки подъемно-транспортных, строительных, дорожных средств и оборудования» составителя Васильева В.Г. для обучающихся по дисциплине «Энергетические установки подъемно-транспортных, строительных, дорожных средств и оборудования»

методические указания к практическим занятиям и самостоятельной работе «Машины и инструменты для отделочных работ» составителя Дроздова А.Н. для обучающихся по дисциплине «Машины и инструменты для отделочных работ»

методические указания к выполнению лабораторных работ «Машины и инструменты для отделочных работ» составителя Дроздова А.Н. для обучающихся по дисциплине «Машины и инструменты для отделочных работ»

методические указания к практическим занятиям и самостоятельной работе «Управление техническими системами» составителя Семенова А.Б. для обучающихся по дисциплине «Управление техническими системами»

методические указания к практическим занятиям и самостоятельной работе «Промышленная электроника и микропроцессорная техника в лифтостроении» составителя Коломийца В.И. для обучающихся по дисциплине «Промышленная электроника и микропроцессорная техника в лифтостроении»

методические указания к выполнению лабораторных работ «Промышленная электроника и микропроцессорная техника в лифтостроении» составителя Коломийца В.И. для обучающихся по дисциплине «Промышленная электроника и микропроцессорная техника в лифтостроении»

а также УММ по нескольким специальностям и направлениям подготовки:

методические указания к практическим занятиям и самостоятельной работе «Эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных средств и оборудования» составителя Васильева В.Г. для обучающихся по дисциплинам «Эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных средств и оборудования» специальности 23.05.01 «Наземные транспортно-технологические средства», «Организация и технология специфических работ с применением ПТСДМиО» направления подготовки 23.03.02 «Наземные транспортно-технологические машины»

методические указания к выполнению лабораторных работ «Механическое оборудование предприятий стройиндустрии» составителей Васильева В.Г., Кайтукова Б.А., Скеля В.И. для обучающихся по дисциплинам «Механическое оборудование предприятий строительной индустрии» направления подготовки 08.03.01 «Строительство», «Машины и оборудование» направления подготовки 15.03.04 «Автоматизация технологических процессов и производств», «Механическое оборудование предприятий строительной индустрии» направления подготовки 23.03.02 «Наземные транспортно-технологические машины»

2. ПО ВОПРОСУ:

Разное

Вопросы в Разном отсутствуют

Председатель МК УГСН 23.00.00



Д.Ю. Густов